
 

MELIÁ CAYO COCO *****
 
Destinace: Kuba - Cayo Coco/Guillermo 
 

  

Areál hotelu se rozprostírá z jedné strany podél bílé písčité pláže "Playa Larga y Las Coloradas" a z druhé
strany velkou lagunou a tropickou zahradou, jenž je domovem zdejších endemických plameňáků, pelikánů
a řady dalších zástupců místní fauny a flory. Hotel má k dispozici 250 klimatizovaných pokojů –
dvoupatrové budovy a bungalovy (168 standardních v tropické zahradě , 62 standard-superior
vystavěných v laguně a dalších 20 pokojů vyšší kategorie) s vlastním sociálním zařízením, minibarem,
kávovarem, trezorem, vysoušečem vlasů, telefonem, CD přehrávačem a satelitní TV. V rámci programu
ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „Del Sol“ nebo v některé ze tří specializovaných
a la carte restaurací „Las Caletas, La Terraza nebo Arena Real“. V areálu jsou k dispozici 4 bary včetně
pěkného baru „Coco Sol“ přímo na pláži nebo snack baru u bazénu „El Saladito“, jež je hotelovým hostům
k dispozici 24 hodin, stejně tak jako lobby bar „Los Flamencos“. Do hotelových restaurací je při večeřích
vyžadován vstup pouze v odpovídajícím oděvu. V resortu je fitness centrum a wellness centrum se saunou
a masážemi a nechybí velký venkovní bazén se sladkou vodou. V rámci animačních programů přes den
probíhá aerobik, kurzy salsy, španělštiny nebo potápění, různé sportovní soutěže a zábava nebo je možné
využít širokou škálu různých her v „Club Housu“ jako například kulečník, šipky nebo šachy. Každý večer se
uskutečňují zábavní programy nebo diskotéka. Na hotelové pláži je možné využít celou řadu vodních
sportů, například šnorchlování, kajaky, vodní lyže, windsurfing nebo katamarán. Hotelovým hostům jsou
k dispozici lehátka a slunečníky zdarma. Příznivci sportu uvítají tenisové, basketbalové a volejbalové kurty
nebo kurty na plážový volejbal či centrum potápění. V hotelu lze zapůjčit i kola. Hotel má zdravotnickou
službu, směnárnu, obchůdky se suvenýryi zbožím denní potřeby, prádelnu, salón krásy, internet za
poplatek a hlídané parkoviště. Pro výlety do okolí si můžete u hotelu zapůjčit automobil, kolo anebo
domluvit výlet za sportovním rybařením do nedaleké maríny „Marlin“. Tento hotel je doporučován pouze
pro osoby starší 18 let a je vhodným pro líbánky či dokonce svatební obřady, jež se v hotelu běžně
uskutečňují.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

MORON 55,6 km

CIEGO DE AVILA 87,5 km

VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ 321,1 km
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